

张海书法艺术馆扩建工程昨日竣工 “海”量顶尖书法作品供您欣赏

□记者 李江涛 特约记者 邓金慧

本报讯 16日上午，张海书法艺术馆扩建工程竣工典礼暨国内外书法作品展在偃师市隆重举行。

全国人大常委会副委员长、民革中央主席周铁农，中央政治局原委员、中央军委原副主席、国防部原部长曹刚川，十届全国政协副主席张思卿等出席竣工典礼，为扩建后的张海书法艺术馆剪彩并共同参观。

张海是偃师市首阳山镇香峪村人，现任中国书法家协会主席。数十年来，张海醉心翰墨，探索创新，在书法艺术方面取得卓越成就，其作品被数百种作品集收录，还出版了《张海隶书两种》等十余部专著。

张海书法艺术馆是我省首个以艺术家命名的展馆，是书法观摩、创作、研究、教学的重要基地，一期工程于2005年4月建成对外开放，扩建后面积达到6000平方米。此次书法展共设8个展厅，展出作品包括国际国内名家作品、“三老”（费新我、王学仲、沙曼翁）书法作品、张海新创作品、张海

师生书法作品、杨凤兰捐赠书画作品、“墨舞神州”全国电视书法大赛获奖作品等系列，馆藏书法作品1200余件。

出席当天竣工典礼及相关活动的领导同志还有：全国人大内务司法委员会副主任委员吴双战，全国政协教科文卫体委员会副主任胡振民，文化部党组成员、中纪委驻文化部纪检组长李洪峰，中国文联原党组副书记、副主席李牧，中国文联党组成员、副主席杨承志，中国海军航空兵原司令员马炳芝，中国人民解放军总参谋部服务局政委李立军，空军指挥学院原副政委杨胜万，沈阳军区政治部原副主任曹华川，省委常委、宣传部部长赵素萍，省人大常委会副主任王菊梅、王文超，全国人大农业与农村委员会委员王明义，省人大常委会副主任蒋笃运，省政协副主席靳绥东、李英杰，省军区副司令员罗爱国，省武警总队总队长沈涛，省人大常委会原副主任张世军，省政协原副主席郭国三，省武警总队原总队长曹云忠，市领导李柳身、刘应安、周宗良等。

张海出席典礼并致辞。

洛阳日报报业集团因事业发展需要，现面向社会公开招聘报纸校检员。

一、岗位及名额

报纸校检员5名。

二、基本条件

1.热爱新闻事业，遵纪守法，身体健康，文字功底扎实。

2.年龄在30周岁以下(1982年4月以后出生)，国家统招全日制本科及以上学历，中文、历史等相关专业。

三、报名事项

本次招聘实行现场报名，报名时

请携带身份证、毕业证及其复印件和1寸彩色照片一张。

报名时间：2012年4月19日(周四)上午9:00~11:50，下午2:30~5:00。

报名地点：新区开元大道218号报业大厦二楼大厅。

四、笔试、面试安排

4月20日(周五)上午9:30~11:30，报业大厦二楼报告厅笔试，不再另行通知。

4月22日(周日)面试，具体时间、地点另行通知。

招聘启事

富安娜家纺

感恩18载

巅峰巨献

富安娜家纺携手百貨強强联合感恩回馈三重礼

活动时间：2012年4月18日—5月22日 王府井百货一楼 咨询热线：0379-63121129



事故车辆请谁拖，车主说了算

如需检验鉴定，法定期限内车辆保管费用无须当事人承担

□记者 武逸民 见习记者 任娜 实习生付海清

车辆发生道路交通事故后，拖曳事故车辆的企业漫天要价的事情时有发生。以后，这种现象在我省有望减少。昨日，记者从在我市召开的全省交通管理重点工作会议上获悉，我省公安机关对道路交通事故车辆拖曳、事故车辆保管费收取及评估机构、事故车辆修理拆检等均进行了明确。

事故当事人可自行联系施救单位

《河南省公安厅关于道路交通事故调查处理有关问题的规定》(以下简称《规定》)显示，车辆发生道路交通事故后，对无法自行移动的交通事故车辆，在不影响交通安全和道路畅通的情况下，当事人可以自己联系施救单位。

《规定》同时写明，公安机关交通管理部门委托施救单位，一定要选择能力强、具备相关资质的机构，实施现场施救，所需费用由当事人承担。对于信誉差、投诉多的施救单位，公安机关要将其列入“黑名单”，且不得委托施救。

据介绍，在实施事故车辆拖曳时，从中谋取不当利益或变相谋取不当利益的公安机关交通管理部门及交通警察，将依据相关规定给予相关责任人记过或者记大过处分；情节较重的，给予降级或者撤职处分；情节严重的，给予开除处分。

法定期限内车辆的保管费用当事人不承担

《规定》还对事故车辆保管费的收取

进行了明确：车辆发生道路交通事故后，因检验鉴定需要扣留的车辆，公安机关交通管理部门应当妥善保管，在法定期限内的保管费用由公安机关交通管理部门承担。

据介绍，根据相关规定，因收集证据的需要，交管部门可以扣押与事故有关的物品，扣押期限不得超过30日；案情重大、复杂的，经申请可以延长30日。对于需要检验、鉴定的车辆，相关部门检验、鉴定完成期限不得超过20日。超过20日的，应当报经上一级公安机关交通管理部门批准，但最长不得超过60日。

市交管支队相关负责人称，车辆的检验、鉴定完成期限可以理解为法定期限。

评估机构和修理厂也可自行选择

发生交通事故后，需要对事故财产损失进行评估的，公安机关交通管理部门可以向当事人介绍符合条件(即取得国家或省级价格管理部门颁发的价格评估资质证书)的价格评估机构，由当事人自行选择。

对于事故财产损失数额巨大、涉嫌刑事犯罪的，应当由公安机关交通管理部门委托有资质的价格鉴定机构进行评估，不得向当事人收取评估费用。

对于评估机构串通谋取不当利益等行为的，有关部门将根据规定给予相关责任人记过、记大过、降级、撤职或者开除处分，对分管领导一律免职，对主管领导予以纪律处分。

另外，对于强制、指定或变相指定修理厂拆检、修理事故车辆责任人，也将根据规定给予相应处罚。

秋后考驾照，管得更严，要求更高

我市驾驶人培训将实行计时计程管理；科三考试年内实现自动化

□记者 武逸民 通讯员 姜东

昨日，记者从市交管支队获悉，今年我市交管支队将通过增加大中型货车路考内容、推行机动车科目三(道路考试)考试自动化等措施，以提高驾驶人的准入门槛。

大中型货车路考项目10月起增加

市交管支队相关负责人表示，10月1日后，我市大中型客货车场地驾驶技能考试在原来桩考、坡道定点停车和起步、侧方停车等10个项目的路上，增加模拟高速公路、连续急弯路、临水临崖、雨雪天、湿滑路、突发情况处置等项目；实际道路考试增加山区、隧道、陡坡等复杂条件道路考试，以增强考试针对性和实用性，提高驾驶人应对恶劣天气、复杂路况和突发情况的能力。

我市还将在大中型客货车驾驶人考试中增加50道安全文明驾驶常识考试题目，采用情景判断、事故案例分析等题型，考核安全驾驶、恶劣条件驾驶、紧急情况避险、事故救护及职业道德等方面的内容。

另外，市交管支队还将进一步强化实际道路驾驶考试。其中，汽车类驾驶人的实际道路考试要设置不少于3条考试路线，由考生随机抽选进行考试；实行计算机评判和人工评判相结合的考试模式，将人为因素降至最低。

今年科目三考试将实现自动化

按照省交警总队的要求，我市机动车驾驶人科目三考试今年年底前要全部实行自

动化。

为加强对驾驶人考试全过程的监管，市交管支队将对汽车类驾驶人考试各科目全部实行视频、音频监控，并在各科考试成绩单上打印3张随机抓拍的考试照片，以备调阅。

据了解，今年下半年，省交警总队还将把省驾驶人考试监控中心和我市驾驶人考试监控系统进行联网，从而实现对我市驾驶人考试场地和考试车辆实时视频、音频监控。一旦相关数据出现异常，系统将会自动报警，从而规避驾驶人在考试中作弊。

驾驶人培训有望实行计时计程

眼下，随着油价、人力成本的不断上涨，个别驾校为了降低运营成本，人为压缩驾驶员培训时间，从而催生了不少“菜鸟”驾驶人。今后，类似情况有望得到改善。

目前，一种驾驶人培训计时计程培训管理系统正在我省推广应用。该系统具备指纹识别、照片、视频、GPS及车辆运行信息自动采集存储功能，与公安交管部门考试系统对接并实现信息共享。如果驾校培训的驾驶人没有达到训练学时和里程，交管部门可根据该系统提供的信息拒绝其驾驶人的考试资格申请。

工行杯新闻赛

消费不必再等“货”
信用卡分期巧安排

工行洛阳分行协办 电话：63336932